

北方新报

2022年7月26日 星期二

农历壬寅年六月廿八

第6137号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



®

FRANKLIN

UNIVERSITY SWITZERLAND

FUS瑞士富兰克林大学

高级工商管理硕士EMBA

内蒙古秋季班11月下旬开课

扫码
咨询

进入问天实验舱

7月25日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十四号航天员乘组进入问天实验舱。航天员陈冬(中)、刘洋(右)、蔡旭哲当日进入问天实验舱,后续,将按计划开展组合体姿态融合控制、小机械臂爬行和大小臂组合测试等工作,并利用问天舱气闸舱和小机械臂进行航天员出舱活动。(相关报道见4版) 摄影/新华社记者 郭中正

■2版

本报联合阿里巴巴天天正能量 启动“最美家乡人”评选

7月25日起,由阿里巴巴天天正能量平台、阿里巴巴乡村振兴基金联合本报等全国60多家主流媒体,正式启动2022届“最美家乡人”评选活动,寻找有担当、有力量、有情怀、有创新、有热忱的平凡人,让他们的故事被更多人看见,进而带动更多的人投身乡村、振兴乡村,当选全国“最美家乡人”颁发奖金1万元。

■5版

供奉日军战犯牌位者被刑拘

7月24日晚,《关于南京玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位事件调查处理情况的通报》称,在玄奘寺供奉侵华日军战犯牌位者为吴啊萍,已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

■3版

@新能源汽车车主: 充电还是“一桩难求”吗?

截至6月底,全国新能源汽车保有量已突破1000万辆。首府街头挂有绿色牌照的新能源汽车逐渐增多,为满足新能源汽车的充电需求,呼和浩特市正在加快建设新能源汽车充电站。记者对此进行了走访调查。

■6版

不满省气指标 欧盟各国忙讨价还价

欧洲联盟委员会上周提议各成员国“为安全过冬,节省用气”,成了新一轮内部争论的焦点。多个成员国对“今后8个月内各自削减15%天然气需求”统一指标不满,希望获得“区别待遇”;还担心这一指标从“自愿”变成强制性要求,寻求对“自愿变强制”设置更高门槛。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:赵玫兰 责任校对:玉峰